

CORRIGENDUM

With reference your advertisement published in various News Papers vide INF (P)2264/22.
The eligibility criteria/prescribe qualification for the post of Junior Clerk (BPS-11) at S.No. 8 may be
read as "*At least Second Class Intermediate Certificate*" instead of "*Secondary School Certificate*".
The rest of Advertisement is intact.

for



**Director General
Mines & Minerals
Khyber Pakhtunkhwa**